
 

 

 ماننـد خود ییطلا خدمات از استفاده جهت ،یگرام آموز دانش
ــه ــمند یها کارنام ــد هوش ــون از بع ــ آزم ــک ،یابیارزش ــا آزمون  ،ه

 یهـا آزمون ویآرشـ هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز سـؤال بانک
) یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀش˴ر  از استفاده با ،... و دو نهیگز
 بـه دو نـهیگز تیسـا وب وارد) عبور رمز نوانع به( خود یمل کد و

 .دیشو gozine2.ir آدرس
 هــ˴ن شـ˴ عبـور رمــز د،یـا کـرده نـام ثبــت ینترنتـیا کـه یصـورت در  

 .اید ˹وده انتخاب خودتان که است یرمز 
 

 بـا دـــتوانی یـم ش˴، همچنین

 رو روبــــه رـصویــــت نـاسکـــ

 یـا و هوشمند گوشی ۀوسیل هـب

 ریحیـتشـ پاسـخ، خـود تبلت
 مشــاهده را آزمــون ارزشــیابیآزمــون ارزشــیابی

  ˹ایید.
  

 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی صاشخا ɱامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  ٢ مرحلة تحصيلي پيشرفت ارزشيابي آزمون

 اختصاصي هاي درس
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 تجربي علوم رشتة

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره  تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه ٣٥  ٣٠  ١  ٣٠  شناسي زيست

  دقيقه ٣٠  ٤٥  ٣١  ١٥  فيزيك
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  دقيقه ٤٠  ٨٥  ٦٦  ٢٠  رياضي

  دقيقه ١٥  ١٠٠  ٨٦  ١٥  شناسي زمين

  دقيقه ١٤٥گويي:  مدت پاسخ  ١٠٠ها:  تعداد كل پرسش
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  هر رشتۀ عصبي كه پيام عصبي را به ............... . -۱

  باشد كند، در طول خود فاقد غلاف ميلين مي ) نورون رابط منتقل مي۱  

  دخالت داشته باشدتواند در تشكيل سيناپس  كند، نمي اي وارد مي ) جسم ياخته۲  

  تواند در نخاع وجود داشته باشد كند، نمي ) صورت جهشي هدايت مي۳  

  شود كند، موجب انقباض ماهيچه مي اي ارسال مي ) ياختۀ ماهيچه۴  
  ۴۰۵۶۴۹كد سؤال: 

   ............... .هاي عصبي حركتي  هاي عصبي حسي ............... ياخته ياخته -۲

  آورند ا به مغز و نخاع ميپيام عصبي ر -) همانند۱  

  كنند اي خود خارج مي پيام عصبي را فقط با يك رشتۀ عصبي از جسم ياخته -) همانند۲  

  با پايانۀ آسۀ ياختۀ عصبي رابط، همايه دارند -) برخلاف۳  

  همگي فاقد دارينۀ منشعب هستند -) برخلاف۴  
  ۳۱۹۵۳۵كد سؤال: 

  . ............... ابد،ي مي كاهش يعصب ۀاختي كي يغشا سمت دو پتانسيل اختلاف كه يهنگام -۳

  شوند مي بسته يميپتاس و يميسد دار چهيدر يها كانال زمان هم )۱  

  دشون يم خارج اختهي از دار چهيدر يها كانال قيطر از تنها ميپتاس يها وني )۲  

  ردازدپ يم مثبت وني ۵ ييجا جابه به يپرانرژ ونديپ يۀ هرتجز با ييغشا مولكول ينوع )۳  

  شود يم شكل رييتغ دچار ييغشا نيپروتئ ،يعصب ۀاختي از ميپتاس خروج منظور به )۴  
  ۵۲۳٨۱۶كد سؤال: 

  دهد ............... . را نشان مي پتانسيل اختلافدهد، ............... زماني كه بيشترين  را نشان مي پتانسيل اختلافترين  ياختۀ عصبي كم كه  زماني -۴ 

  طور حتم بسته هستند دار به هاي دريچه انالك -) همانند۱  

  شوند بارهاي منفي از داخل ياخته به بيرون ياخته منتقل مي -) برخلاف۲  

  توسط نوعي پروتئين غشايي وجود دارد ATPامكان مصرف مولكول  -) همانند۳  

  طور حتم ياختۀ عصبي در حال هدايت پيام عصبي است به -) برخلاف۴  
  ۳۱۹۵۳۴كد سؤال: 

  كند؟ تكميل مي نادرستي بهكدام گزينه جملۀ زير را  -۵

  .»هايي كه توانايي توليد و هدايت پيام عصبي را دارند، ...............  در دستگاه عصبي انسان همۀ ياخته«  

  هاي مثبت دارند دار براي عبور يون هاي رانويه كانال دريچه ) در محل گره۱  

  توانايي دريافت پيام عصبي دارند اي فاقد ميلين و داراي ) جسم ياخته۲  

  توان تعدادي هسته يافت ) در طول غلاف ميلين يك رشتۀ عصبي، مي۳  

  دهند هاي عصبي، فعاليت ياختۀ عصبي ديگر را در بدن تغيير مي ) با توليد و ترشح ناقل۴  
  ۶۰۶۲۶۷كد سؤال: 

 نيا با ارتباط در نهيگز كدام دهد، يم نشان عمل ليپتانس هٔدور كي يط در را يحس يعصب ۀاختي كي يكيالكتر تيفعال از ينمودار ،زير شكل -۶ 

  است؟ شده انيب يدرست به شكل،

 غشـا عـرض در هـا وني خروج و ورود لحظه كي يبرا ،B ۀنقط ثبت ۀلحظ در) ۱  

  .شود يم متوقف

 ليپتانسـ زمـان از شـتريب مراتـب بـه ATP مصرف ،D ۀنقط ثبت ۀلحظ در) ۲  

  .است استراحت

 سـمت از شـتريب غشا درون سمت در يمنف بار تجمع ،A ۀنقط ثبت لحظه در) ۳  

  .است رونيب

 اختـهي از خود غلظت بيش جهت در فقط ميپتاس وني ،C ۀنقط ثبت ۀلحظ در) ۴  

  .شود يم خارج
  ۵۵۲۱۰۹كد سؤال: 

  ؟ نيستهاي زير، از لحاظ درستي يا نادرستي، مشابه عبارت زير  يك از گزينه كدام -۷

  » هاي يك و دويِ مغز نيز در دو طرف اين رابط قرار گرفته است. كنيم كه بطن اي را در زير آن مشاهده مي ط سه گوش را برش دهيم، رابط پينهاگر راب«  

  آورد.  ) علاوه بر آنكه مصرف مواد اعتيادآور گياهي خطر چنداني ندارد، مصرف يك بار مواد نيز اعتيادي نمي۱  

  بخش پيشين آن بعد از زمان ترك مصرف مواد، كمترين بهبودي را داشته است. هاي مغز،  ) از ميان بخش۲  

  كند. ناپذيري را در مغز ايجاد مي طور حتم تغييرات برگشت ) مصرف مواد اعتيادآور به۳  

  شود. هايي از بخش پيشين مشاهده مي ) در يك فرد سالم و طبيعي ميزان مصرف حداكثري گلوكز فقط در بخش۴  
  ۵۲۴۷٨۷كد سؤال: 

 ۱ فصل :۲ شناسی زیست
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  بيان شده است؟  نادرستيكدام گزينه به رو  شكل روبهبا توجه به  -٨  22

  خاطر بسپارد.  تواند نام پدر و مادر خود را به را با جراحي برداريم، فرد نمي C) اگر بخش ۱  

  محل پردازش اوليه و تقويت اطلاعات حسي است.  A) بخش ۲  

  هاي عصبي بدون ميلين است.  ي و رشتها ، در مركز خود داراي جسم ياختهD) بخش ۳  

 Bشده در خوناب از حد مشخصي فراتر رود، مركز تشنگي در بخـش  ) اگر غلظت مواد حل۴  

  شود.  تحريك مي

  ۵۲۲۵۱۶كد سؤال: 
  درستي بيان شده است؟ كننده از مغز و نخاع در انسان به كدام موارد دربارهٔ عوامل محافظت -۹

  كنند. ها عبور نمي هاي مغز و نخاع، بسياري از مواد و ميكروب اي پوششي مويرگه الف) از منافذ غشاي ياخته  

  باشد. ترين نوع بافت پيوندي بدن انسان مي هاي پردهٔ مننژ در تماس با سخت ب) يكي از لايه  

  كنند.  ها علاوه بر حفاظت از نخاع، از بخشي از اعصاب محيطي نيز حفاظت مي ج) ستون مهره  

  ) فقط ج۴  ) فقط ب۳  لف و ب) ا۲  ) ب و ج۱  
  ۵۲۲۵۱۳كد سؤال: 

  كند؟ كامل مي نادرستي بهكدام جمله عبارت زير را  -۱۰

  .»هاي نوع ديگر هستند ...............  هايي كه چند برابر ياخته ياخته بافت عصبي دو نوع ياخته دارد.«  

  هاي نوع كمتر، انواع گوناگوني دارند ) همانند ياخته۱  

  پذير نيستند هاي نوع كمتر، تحريك خته) برخلاف يا۲  

  كنند ها را در نوار مغزي مطالعه و بررسي مي ) فعاليت ثبت شدهٔ آن۳  

  ) در كاهش زمان هدايت پيام عصبي نقش دارند۴  
  ۳۴۷۲۴۵كد سؤال: 

  است؟ نادرستكدام عبارت  -۱۱

  ها دارد. ) لوب پيشاني بيشترين سطح تماس را با ساير لوب۱  

  گيرد. هاي مربوط به يادگيري در بخش خاكستري قشر مخ صورت ميايندفر) بعضي از ۲  

  دهندهٔ هر نيمكرهٔ مخ، با شيار بين دو نيمكره مرز مشترك دارند. هاي تشكيل ) بسياري از لوب۳  

  شود. هايي از نيمكرهٔ چپ به توانايي در رياضيات و استدلال مربوط مي ) بخش۴  
  ۳۴٨۳۷۳كد سؤال: 

  تواند رخ دهد؟ دري استفاده كرده است كه اعصاب پاراسمپاتيك آن مهار شده است. چند مورد از وقايع زير ميشخصي از مواد مخ -۱۲ 

  الف) افزايش ضربان قلب  

 ب) افزايش تعداد تنفس  

  ج) افزايش فشارخون  

  هاي دست  د) افزايش خون موجود در ماهيچه  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۵۵۶۹٨كد سؤال: 

  كند؟ درستي تكميل مي ملۀ زير را بهچند مورد، ج -۱۳

  .»در بيماري مالتيپل اسكلروزيس ............... «  

  شود هاي عصبي پشتيبان، تخريب مي الف) غلاف ميلين توليدي توسط ياخته  

  شوند دهندهٔ يكي از اعصاب دستگاه عصبي تخريب مي هاي تشكيل هاي اطراف رشته ب) ياخته  

 شود پشتيبان دستگاه عصبي مركزي، بينايي فرد مختل ميهاي  ج) با تخريب همۀ ياخته  

  حسي و لرزش قابل انتظار است بافتي همانند اختلال بي ها با مايع ميان د) افزايش تماس غشاي نورون  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۵۵۶۹۹كد سؤال: 

  ترند؟ ساختارهاي رابط دو نيمكرهٔ مخ به يكديگر، به كدام شبيه -۱۴

  هاي كوتاه ) دندريت بلند و آكسون۲  هاي كوتاه و دندريت ) آكسون بلند۱  

  سازد. ) بخشي از نورون كه ناقل عصبي مي۴    ) درخت زندگي در مخچه۳  
  ۳۵۷۲۱۷كد سؤال: 

  تر است؟ موتورسواري طي تصادفي دچار آسيب جدي در ناحيۀ مهرهٔ چهارم كمر شده است. وقوع كدام مورد در اثر اين آسيب، محتمل -۱۵

  ) آسيب بافت پيوندي عصب۲  م انجام انعكاس عقب كشيدن دست) عد۱  

  هاي عصبي رابط ) از بين رفتن ياخته۴    ) قطع نخاع و عدم تحرك پا۳  
  ۳۶۷۶۹۹كد سؤال: 
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  كدام گزينه در رابطه با مصرف الكل و عملكرد مغز انسان درست است؟ -۱۶ 3

  كند. ها را مختل مي ر كرده و فعاليت آنهاي مختلف مغز عبو هاي عصبي بخش ) الكل از غشاي ياخته۱  

  شود. هاي عصبي بازدارنده باعث كند شدن فعاليت مغز مي ) الكل فقط با اثر بر ناقل۲  

  تواند مضر نباشد. ) الكل برخلاف كوكائين اعتيادآور نيست، به همين دليل مصرف كم آن مي۳  

  ي بلندمدت مصرف الكل است.) مشكلات كبدي، سكتۀ مغزي و اختلال در گفتار از پيامدها۴  
  ۳۶۷۷۰۰كد سؤال: 

  بيان شده است؟  نادرستيكدام گزينه دربارهٔ كلمۀ موردنظر و مناسب جاي خالي در جملۀ زير به  -۱۷

  »دهد. مركز تنفس ............... با اثر بر مركز ديگر تنفس، دم را خاتمه مي«  

  غذا نقش داشته باشد. سازي عمل بلع تواند در تسهيل اي مي ) با ترشح ماده۱  

  ترين بخش اصلي مغز است. ين بخش از پايينتر بزرگ) ۲  

  راستا با اين بخش است. ) بطن چهارم هم۳  

  ) در تنظيم شروع زمان عمل دم نقش دارد.۴  
  ۵۲۴۷۷٨كد سؤال: 

  ها تفاوت دارد؟ درستي كدام گزينه، دربارهٔ انعكاس عقب كشيدن دست با ساير گزينه -۱٨

  كند. صورت جهشي حركت مي ترين رشتۀ نورون حسي ريشۀ شكمي به بي در كوتاه) پيام عص۱  

  شود. سر، ناقل مهاري ترشح مي ) در سيناپس نورون رابط با نورون حركتي ماهيچۀ سه۲  

  ) سيناپس نورون رابط با نورون حركتي ماهيچۀ دوسر در مادهٔ خاكستري نخاع قرار دارد.۳  

  كند. ناقل عصبي را در بخش خاكستري نخاع ترشح مي ) هر نورون رابط درگير، نوعي۴  
  ۴۰۱۰۳۵كد سؤال: 

  درستي بيان شده است؟ چند مورد از موارد زير، دربارهٔ دستگاه عصبي محيطي به -۱۹

  هاي خودمختار و پيكري است. الف) بخش محيطي برخلاف بخش مركزي در بخش حسي خود داراي رشته  

  شود. د با جسم داغ، توسط بخش خودمختار آن تنظيم ميعقب كشيدن دست در برخور فرايندب)   

  كند. شده را براي تفسير به مغز و نخاع ارسال مي هاي ايجاد ج) بخش حسي آن، همۀ پيام  

  كنند. هاي ديگر بدن مرتبط مي جفت عصب نخاعي دستگاه عصبي مركزي را به بخش ۳۱جفت عصب مغزي و  ۱۲د)   

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۵۵۲۱۰٨كد سؤال: 

  . ............... ،يميپتاس هاي چهيدر شدن باز با زمان هم نورون، كي تيفعال هنگام -۲۰

  .شود يم بسته يميسد دار چهيدر كانال ۀچيدر بلافاصله و شود يم يكاهش ياخته رونيب به نسبت ياخته درون ليپتانس) ۱  

  .شود يم مشاهده ميپتاس-ميسد پمپ تيفعال شيافزا يمدت از پس و افتهي شيافزا سپس و كاهش پتانسيل اختلاف زانيم ابتدا) ۲  

  يابد. افزايش و سپس كاهش مي پتانسيل اختلافابتدا ميزان ) ۳  

  .شود يم تيهدا يجهش صورت به اميپ حتم طور به سپس و شود يم رييتغ دچار ءغشا ليپتانس) ۴  
  ۵۳۱٨۴۰كد سؤال: 

  درستي بيان شده است؟ در انسان بهيك از موارد زير دربارهٔ دستگاه عصبي  كدام -۲۱

  كنند. هاي آن، همواره مخالف يكديگر عمل مي ) بخش خودمختار اين سيستم معمولاً فعال است و بخش۱  

  ) دستگاه عصبي مركزي از سه بخش اصلي مخ، مخچه و ساقۀ مغز تشكيل شده است.۲  

  اند. قرار گرفته هاي عصبي است كه درون بافت پيوندي اي از رشته ) هر عصب مجموعه۳  

  كند. ) دندريت نورون حسي با ورود به جسم خاكستري نخاع، پيام عصبي را به نورون رابط منتقل مي۴  
  ۵۲۴۷٨۵كد سؤال: 

  . ............... شود، يم مشاهده يعصب يها ياخته انيم كهاي  ياخته نيب ارتباط ينوع در -۲۲

  يابد. سيناپسي كاهش مي ي سيناپسي سطح غشاي ياختۀ پيشهاي عصبي به فضا زمان با آزاد شدن ناقل هم )۱  

  .كند يم منتقل يبعد ۀاختي به را اي همايه شيپ ۀاختي اميپ همواره ،اي همايه پس يها اختهي )۲  

  .شود مشاهده مولكول زيستي، ها وني و ناقل يها مولكول جز به است ممكن ،)يناپسيس(ي ا هيهما يفضا در )۳  

  .وجود دارد اي همايه پس نورون دارينه و اي همايه شيپ نورون آسه انيم همواره ارتباط )۴  
  ۵۲۳٨۱۴كد سؤال: 

  كند؟ يم كامل يدرست به را ريز ۀجمل نه،يگز كدام -۲۳

  .» ............... قطعاً شود، يم باز اختهي رونيب سمت بهها  آن ۀچيدر كه داري چهيدر هاي كانال شدن باز دنبال به رابط، يعصب ۀاختي كي در«  

  .شد خواهد مشاهده آن از ميپتاس وني خروج برخلاف يعصب ۀاختي به ميسد وني ورود عمل، ليپتانس نمودار يبالارو قسمت در )۱  

  شود. اي و پس از آن وارد آسه شده و در محل سيناپس منتقل مي پيام عصبي ابتدا وارد دارينه و سپس جسم ياخته )۲  

  .شد نخواهد مشاهده اختهي نيا) آكسون( آسه طول در يعصب اميپ تيهدا سرعت رييتغ خلافبر يعصب اميپ يجهش تيهدا )۳  

  .افتي خواهد شيافزا ATP برخلاف يعصب ۀاختي يتوپلاسميس عيما درون Pi غلظت ،)آكسون( آسه محل در )۴  
  ۵۲۳٨۱۰كد سؤال: 
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  ............... . انسان مغز در موجود هاي نورون يتمام در -۲۴  44

  شود يم مشاهده يعصب بافت در ياصل يها اختهي يبرا يحفاظت اي ياستقرار يها نقش )۱  

  شود مي تيهدا آكسون طول در و نقطه به نقطه صورت به همگي ،شده ديتول يعصب اميپ و يكيالكتر انيجر )۲  

  دارد يسناپيس يفضا با يميمستق ارتباط و باشد يم نيليم غلاف فاقد همواره كه دارد وجود يقسمت )۳  

  اي آن بيرون زده است چندين رشتۀ عصبي از جسم ياخته )۴  
  ۵۲۳٨۰۹كد سؤال: 

 در كـه يا ماده ............... دارد، حضور نخاع يمركز بخش در كه يا ماده. اند شده ليتشك ديسف هٔماد و يخاكستر هٔماد بخش دو از نخاع و مغز -۲۵

  . ............... ،دارد حضور مكرهين هر يمركز بخش شتريب

  .باشند يم يعصب يها اختهي دار نيليم يها بخش شامل -همانند )۱  

  .باشد يم يحس يعصب ۀاختي يها تيدندر يدارا -برخلاف )۲  

  .گيرد صورت مي يجهش صورت به يكيالكتر يها اميپ تيهدا -همانند )۳  

  .باشد ي بدون ميلينحركت يعصب يها اختهي يها تيدندر يدارا تواند يم -برخلاف )۴  
  ۵۲۳٨۰۷كد سؤال: 

  باشد؟ يم درست دارد، نقش بلع عمل و فشارخون ميتنظ در كه انسان مغز در يساختار هٔدربار نهيگز كدام -۲۶

  كمي بالاتر از مركز تنظيم وضعيت بدن و تعادل قرار دارد.  )۱ 

  نخاعي است. -كنندهٔ مايع مغزي داراي شبكۀ مويرگي ترشح )۲  

  .كند يم فايا نقش فشارخون ميتنظ و قلب ضربان شروع در )۳  

  .است ثرؤم قلب ضربان ميتنظ در ترين بخش مغز است و پايين )۴  
  ۵۲۳٨۰۴كد سؤال: 

  است؟ نادرستچند مورد از موارد زير،  -۲۷

  دارند. تر و نسبت به هيپوكامپ در سطح بالاتري قرار ها، در سطح پايين هاي بويايي نسبت به تالاموس الف) در فرد ايستاده لوب  

  تر است. دار سريع دار و بدون ميلين، همواره هدايت پيام عصبي در رشتۀ ميلين ب) در مقايسه بين دو رشتۀ عصبي ميلين  

  بودن پتانسيل غشا را در دو گره رانويۀ متوالي مشاهده كرد.  توان مثبت دار، نمي ج) در يك رشتۀ عصبي ميلين  

  از ساقۀ مغز ، شنوايي فرد دچار اختلال خواهد شد.توان گفت كه در صورت آسيب بخشي  د) مي  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۵۲۲۵۰۹كد سؤال: 

  كند؟ يم ليتكم ينادرست به را جملۀ زير نه،يگز كدام -۲٨

  .» ............... است، شده مشخص ............... شماره با شكل در كه گوسفند مغز از يبخش«  

  شود ن بطن سوم مشاهده ميهنگام تشريح در لبۀ پايي -۱) ۱  

  رؤيت است قابل هنگام تشريح از سطح شكمي برخلاف سطح پشتي -۲) ۲  

  دارد نقش مغز به هشد وارد يحس يها اميپ اغلب تيتقو دردر انسان  -۳) ۳  

  دارد نقش مغز هاي همۀ قسمت يها نورون ساختن مرتبط دردر انسان  -۴) ۴  
  ۵۵۲۰۹۲كد سؤال: 

  است؟ نشده انيب يدرست به ،جانوران بدن يعصب يساختارها با ابطهر در نهيگز كدام -۲۹

  .است خود يمركز يعصب دستگاه در يشكم يعصب طناب كي يدارا انسان برخلاف ملخ) ۱  

  .باشد يم يعصب هگر فاقد مگس، يطيمح يعصب دستگاه برخلاف ايپلانار يمركز يعصب دستگاه) ۲  

  .باشد يم يعصب هاي اختهي اي اختهي جسم يدارا ايپلانار مغز همانند دريه يعصب ۀشبك) ۳  

  گيرد. يم منشأ مغز از ،بدن از يقسمت در يطيمح يعصب دستگاه ،ملخ همانند ايپلانار در) ۴  
  ۵۳۱٨۳۵كد سؤال: 

  تواند مربوط به دستگاه عصبي جانوري باشد كه ............... . شكل زير مي -۳۰

  شود مۀ سطح آن منتشر مي) تحريك هر نقطه از بدن جانور در ه۱  

  ها در بدن كاملاً يكسان است ) فاصلۀ بين گره۲  

  شود ها به هم متصل مي ) دو رشتۀ عصبي شكمي در محل گره۳  

  كند دهي مي هاي حركتي عصب ) يك گرهٔ عصبي به تمام اندام۴  
  ۳۶۷۶۹۴كد سؤال: 
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Cترتيب داراي بارهاي  به Bو  Aه مطابق شكل، دو كرهٔ رساناي مشاب -۳۱ 6  وC 18  هستند. ابتدا كليدk1 كنيم. سپس  را بسته و باز مي

  چقدر خواهد شد؟  Bو  Aهاي  را بسته و باز كنيم، بار كره k1نماييم. اگر مجدداً كليد  را بسته و باز مي k2كليد 

  ۱ (Aq C  6  وBq  0  

  ۲ (Aq  Bqو  0 C  6  

  ۳ (Aq C  3  وBq C  3  

  ۴ (Aq C  6  وBq C  6  
  ۳۵۷۲۳۹كد سؤال: 

ها  بر اثر مالش يك جسم نايلوني خنثي با يك پارچۀ كتان خنثي، بين آن -۳۲ 134 الكترون مبادله شده است. بـا توجـه بـه جـدول سـري  10

e)لن خواهد بود؟ الكتريسيتۀ مالشي (تريبوالكتريك)، بار پارچۀ كتان چند ميكروكو / C)  191 6 10   

  ۱ (/6 4   

  ۲ (/6 4  

  ۳ (۴-  

  ۴ (۴  
  ۴۹۵۷۶۹كد سؤال: 

rدر هستۀ اتم هليم، دو پروتون به فاصلۀ تقريبي  -۳۳ / m  152 4 هـا بـر هـم  از يكديگر قرار دارند. اندازهٔ نيروي الكتريكي كه پروتون 10

eكنند، چند نيوتون است؟ ( وارد مي / C  191 6 و  10
N m

k
C


 

29
29 10(  

  ۱ (۱۰  ۲ (۲۰  ۳ (۳۰  ۴ (۴۰  
  ۳۵۵۷۲۳كد سؤال: 

Bqكه داراي بار الكتريكي  Bنسبت به جسم نارساناي  Aبدون بار  در جدول الكتريسيتۀ مالشي، جسم نارسانا و -۳۴ C  2  است، به انتهاي

دهيم، نيروي  متري از يكديگر قرار مي ۶ها را در فاصلۀ  دهيم و سپس آن تر است. هنگامي كه دو جسم را به هم مالش مي مثبت جدول نزديك

  شود؟  ، چند ميكروكولن ميAپس از مالش با جسم  Bكنند. بار الكتريكي جسم  بر يكديگر وارد مي mN6الكتريكي به بزرگي 

N m
(k )

C


 

29
29 10  

  ۱ (4  ۲(4  ۳ (6  ۴ (6  
  ۵۵۶۵۰۰كد سؤال: 

qاند. اگر ذرهٔ باردار  سه ذرهٔ باردار مطابق شكل، در كنار هم ثابت نگه داشته شده -۳۵ nC1  q3بـه بـار  N10با بزرگي  نيروي الكتريكي 2

qكه ذرهٔ  نيروي الكتريكيوارد كند، اندازهٔ  nC 2   كند، چند ميكرونيوتون است؟  وارد مي q3به بار  5

  ۱ (۲  

  ۲ (۴  

  ۳( ۶  

  ۴( ٨  
  ۳۵۷۲۵۶كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  انتهاي مثبت سري

  شيشه

  نايلون

  ابريشم

  پارچۀ كتان

  انتهاي منفي سري

 محل انجام محاسبات

 »یکیالکتر لیپتانس یانرژ « یابتدا تا ۱ فصل :۲ فیزیک

´ 30  
پيشنهادي زمان  

1k
B

2k

A







2cm 3 cm

3q 1 2q nC 2 5q nC 
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qبا بارهاي  و يكسان دو گوي رساناي كوچك -۳۶  66 nC 1 qو  2 nC2 از يكديگر قرار دارند و بر يكديگر نيـروي الكتريكـي  rدر فاصلۀ  8

باشد،  Fها همان  دهيم. اگر بزرگي نيروي الكتريكي بين آن از هم قرار مي rها را با هم تماس داده و در فاصلۀ  كنند. گوي وارد مي Fبزرگي   به

نسبت 
r

r


  كدام است؟  

  ۱ (
16
9  ۲ (

4
3  ۳ (

9
16  ۴ (

3
4  

  ۳۵۹۴۹۹كد سؤال: 
جا كنيم، اندازهٔ نيروي الكتريكي خالص وارد بـر بـار  هم جابهرا با  qو  qمطابق شكل، سه ذرهٔ باردار در كنار هم قرار دارند. اگر دو ذرهٔ  -۳۷

q شود؟ چند برابر مي  

  ۱ (
1
6   ۲ (

1
3   

  ۳ (
2
3   ۴ (

3
4   

  ۴۶٨٨۷۱كد سؤال: 
 q3اند و برايند نيروهاي الكتريكي وارد بر بار  اي ثابت شده  الزاويه در سه رأس مثلث قائم q3و  q1 ،q2اي  رو، سه بار الكتريكي نقطه وبهدر شكل ر - ۳٨

Fبرابر با  SIبرحسب يكاي  / i / j 0 006 0 006
 

   كنند، چند نيوتون است؟ بر يكديگر وارد مي q2و  q1است. بزرگي نيروي الكتريكي كه دو بار  

  
N m

(k )
C


 

29
29 10  

  ۱ (/0 006  

  ۲ (/0 006 2  

  ۳ (/0 012  

  ۴ (/0 018  
  ۳۵۳۴٨۷كد سؤال: 

چـه دوگراف كه داراي بار الكتريكي منفي است، قرار دارند.  دو شمع، يكي در فاصلۀ نزديك و ديگري در فاصلۀ دور از كلاهك يك مولد وان -۳۹

  افتد؟ ها مي براي شعلۀ شمع اتفاقي

  شود. سمت كلاهك جذب مي دازه به) شعلۀ هر دو شمع به يك ان۱  

شـود و شـعلۀ شـمع  تر، از كلاهك دور مي ) شعلۀ شمع نزديك۲  

  كند. دورتر تغيير چنداني نمي

شود و شعلۀ شـمع  تر، به كلاهك جذب مي ) شعلۀ شمع نزديك۳  

  كند. دورتر تغيير چنداني نمي

  شود. ) شعلۀ هر دو شمع به يك اندازه از كلاهك دور مي۴  
  ۳۲۳٨۵۴ كد سؤال:

  اند؟ درستي رسم شده به Bو  Aدر كدام شكل، بردار ميدان الكتريكي در نقاط  -۴۰

  ۱(

 

  ۲(

 

  ۳(

 

  ۴(

 

  

  ۳۲۳٨۵۵كد سؤال: 
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qاي  مطابق شكل، دو بار نقطه - ۴۱ 7 C  1 qو  1 C 2 انـدازهٔ اند. اگـر  روي يك خط راست در فاصلۀ معيني از يكديگر ثابت نگه داشته شده 2

برابر  Aدر نقطۀ  q1ميدان الكتريكي حاصل از بار 
N

/
C

 31 8   است؟ چند نيوتون بر كولن Aاندازهٔ ميدان الكتريكي خالص در نقطۀ  باشد، 10

  ۱ ( 24 10  ۲ ( 26 10   

  ۳ (/  31 4 10  ۴ (/  32 2 10  
  ۳۲۷۳۹٨كد سؤال: 

رو است. اگـر  اي برحسب فاصلۀ از آن، مطابق شكل روبه قطهنمودار ميدان الكتريكي حاصل از يك بار ن -۴۲
N

E E
C

   3
1 2 8  E1باشـد،  10

  چند نيوتون بر كولن خواهد بود؟

  ۱ ( 39 10   

  ۲ ( 312 10   

  ۳ ( 311 10   

  ۴ (410   

  ۳۵۵۷۳۱كد سؤال: 
  ، مطابق شكل باشد، كدام گزينه درست است؟ Mدر نقطۀ  q2و  q1اي  اگر ميدان الكتريكي برايند حاصل از دو بار نقطه -۴۳

  ۱ (q 1 0 ،q 2 0 ،q q1 2   

  ۲ (q 1 0 ،q 2 0 ،q q1 2   

  ۳ (q 1 0 ،q 2 0 ،q q1 2  

  ۴ (q 1 0 ،q 2 0 ،q q1 2  
  ۳۶۷۷۲۳كد سؤال: 

، برابـر بـا Oدر نقطـۀ  q1اند. ميـدان الكتريكـي حاصـل از بـار  اي مطابق شـكل، روي دو خـط عمـود بـر هـم ثابـت شـده چهار بار ذره -۴۴

N
E ( )i

C
  5

1 2 10


هاي الكتريكي حاصل  حذف شود، برايند ميدان q1برابر صفر است. اگر بار هاي الكتريكي در اين نقطه،  و برايند ميدان 

  ، برابر با كدام گزينه خواهد شد؟Oاز ساير بارها در نقطۀ 

  ۱ (
N

( )i
C

 52 10


   

  ۲ (
N

( )i
C

  52 10


   

  ۳ (
N

( )i
C

 54 10


   

  ۴ (
N

( )i
C

  54 10


   
  ۳۵۵۷۳۶كد سؤال: 

از آن برابـر  cm40كه در مبدأ مختصات قـرار دارد، در فاصـلۀ  qبزرگي ميدان الكتريكي بار مثبت  -۴۵
N

C
 52 اي  اسـت. اگـر بـار نقطـه 10

q nC  2  را در نقطۀA( / m , / m)0 2 0   چند نيوتون است؟  qقرار دهيم، بزرگي نيروي الكتريكي وارد بر آن از طرف بار  2

  ۱ ( 44 10  ۲ ( 48 10  ۳ ( 34 10  ۴ ( 38 10  
  ۵۳۱۷۹۳كد سؤال: 
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88   

  پر وجود دارد؟ شده، زيرلايۀ نيمه هاي داده يك از كاتيون در آخرين لايۀ الكتروني كدام -۴۶

  ۱ (Fe 3
26   ۲ (Mn 3

25   ۳ (Cu
29   ۴ (V 2

23  
  ۳۶۷٨۱۱كد سؤال: 

  گزينۀ: جز بهداخل پرانتز درست است،  عبارت ت زير در موردهمۀ توضيحا -۴۷

  ))Scرود. (فلز اسكانديم ( كار مي ها به ) در وسايل خانه مانند تلويزيون رنگي و برخي شيشه۱  

Fe) يون آهن موجود در زنگ آهن است. (۲   2(  

  ها) (هالوژنهاي جلوي خودروها كاربرد دارند.  ) در توليد لامپ۳  

  دارد. (يد) C400) امكان واكنش با گاز هيدروژن را تنها در دماي بالاتر از ۴  
  ۳۲۳۵۷۴كد سؤال: 

A،Bهاي آرايش الكتروني يون -۴٨ 2،C 3 وD ) همانند گاز نجيب آرگونAr18دهندهٔ  ) است. كدام مقايسه در مورد عنصرهاي تشكيل

  ها درست است؟ اين يون

Bخصلت فلزي: ) ۱   A C D    

Aشعاع اتمي: ) ۲   B C D     

Dهاي ظرفيتي:  تعداد الكترون) ۳   C A B    

Aپذيري:  واكنش) ۴   B  وC D   
  ۳۷۱۳۰۴كد سؤال: 

دارد و نسـبت تعـداد عنصـرهاي جامـد بـه عنصـرهاي  ۱۴، رسانايي الكتريكي كمتري نسبت به سومين عنصر گـروه ۱۵كدام عنصر گروه  -۴۹

  شكل در دورهٔ سوم كدام است؟ گازي

  ۱ (Bi83- ۳  ۲ (P15- ۳  ۳ (Bi83- 
5
3   ۴ (P15- 

5
3  

  ۳۵۵۷۴٨كد سؤال: 
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۵۰

   شود. شكل فلزي و عنصري يافت مي  ت بهطلا در طبيع  

   ترتيب سرخ و سبزرنگ هستند. اند كه به هاي قيمتي ياقوت و زمرد از جمله سنگ  

   شوند. شكل عنصري يافت مي  اغلب مواد در طبيعت به  

   زاد وجود دارند.شكل آ  نافلزهايي مانند اكسيژن، نيتروژن و گوگرد و فلزهايي مانند نقره، مس و پلاتين، در طبيعت به  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۵۲۴۷۳۲كد سؤال: 

هاي دوم و سوم است. با توجـه بـه  شده مربوط به تغييرات شعاع اتمي عنصرها (با نمادهاي فرضي) برحسب شمارهٔ گروه، در دوره نمودار داده -۵۱

  آن، كدام گزينه درست است؟

  كمتر است. Cبيشتر و از  Bاز  A) خاصيت فلزي ۱  

  بيشتر است. Dو  Cاز  Hخاصيت نافلزي ) ۲  

  ۳ (F.همان فلز منيزيم است ،  

  ۴ (G  وH  تركيبي يوني با فرمولGH2 سازند. مي 
  ۳۶۹۹۹۷كد سؤال: 
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Xاتمي   اگر يون تك -۵۲ 9 3  الكترون با  ۳دارايl    ...............  آنگاهباشد،   2

  پر است. ، نيمهXدر اتم  d) زيرلايۀ ۲  اي است. جزء عنصرهاي اصلي جدول دوره X) عنصر ۱  

  زيرلايۀ حاوي الكترون است. ۶داراي  X) عنصر ۴    تركيب رنگي ندارد. X) عنصر ۳  
  ۳۴٨۴۹۶كد سؤال: 

  توان ...............  در يك محلول، مي براي شناسايي يون ............... -۵۳

  ۱ (Fe (aq)2كلريد افزود تا رسوب سبزرنگ ايجاد شود. ، به آن سديم  

  ۲ (Fe (aq)2هيدروكسيد افزود تا رسوب زردرنگ ايجاد شود. ، به آن سديم  

  ۳ (Fe (aq)3اي ايجاد شود.  قهوه -كسيد افزود تا رسوب قرمزهيدرو ، به آن سديم  

  ۴ (Fe (aq)3اي ايجاد شود. قهوه -كلريد افزود تا رسوب قرمز ، به آن سديم  
  ۴٨۵۳۲۰كد سؤال: 

  است؟ نادرستاي است، كدام گزينه   رو كه بخشي از جدول دوره با توجه به جدول روبه -۵۴

۱۶  ۱۵  ۱۴  ۱۳  ۲  
  گروه

 دوره

  E  C B   ۳  

F    D    A  ۴  

  است. Ga31كمتر از » F«) شعاع اتمي عنصر ۱  

  شود. ، در هوا ناپايدار است و در زير آب نگهداري مي»E«هاي عنصر  ) يكي از دگرشكل۲  

  است. ۵اي، برابر با    ترين نافلز جدول دوره با فعال» B«) تفاوت عدد اتمي عنصر ۳  

  ، دو حرفي است.Dو A ،Cميايي هر سه عنصر ) نماد شي۴  
  ۳٨۲۳۵۷كد سؤال: 

  دليل اصلي استفاده از عنصر طلا در ساخت لباس فضانوردان آن است كه اين فلز ...............  -۵۵

  دهد. ) با مواد موجود در بدن انسان واكنش نمي۱  

  ) بسيار سبك است.۲  

  شود. ) همچون عايقي مانع از دست رفتن دماي بدن مي۳  

  دهد. ) پرتوهاي خورشيدي را به مقدار زياد بازتاب مي۴  
  ۳۲۳۵٨۱كد سؤال: 

  درستي نوشته شده است؟ پذير بوده و به هاي زير انجام يك از واكنش كدام -۵۶

  ۱ (FeO(s) Cu(s) Fe(s) CuO(s)     

  ۲ (Fe(s) Na O(s) Na(s) FeO(s)  2 2   

  ۳ (FeO(s) C(s) Fe(s) CO (g)   22 2   

  ۴ (Cu(s) Al (SO ) (aq) Al (s) CuSO (aq)  2 4 3 43 2 3   
  ۳۵۶۰۷۱كد سؤال: 

  فلز مس داراي دو يون پايدار با آرايش الكتروني زير است. كدام عبارت زير در رابطه با اين عنصر درست است؟ -۵۷

 nCu : Ar d 10
29 3  

 mCu : Ar d 9
29 3  

صورت  ) آرايش الكتروني اتم مس به۱   Cu : Ar d s9 2
29 3   است. 4

Cu) فلز مس داراي دو كاتيون ۲   2  وCu 3 .است  

  در اين سنگ است. Cuهاي  دليل وجود يون ) رنگ آبي و زيباي سنگ فيروزه به۳  

  اي تركيباتي پايدار است.رسد، اما دار هاي خود به آرايش گاز نجيب نمي ) اتم مس در واكنش۴  
  ۳۲۷۳۶۱كد سؤال: 
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 در مـوردها  باشد. كدام عبارت ها مي واحد بيشتر از تعداد الكترون ۳۲هاي درون هستۀ آن،  است و مجموع ذره A ،۵٨عدد جرمي اتمِ عنصر  -۵٨  1010

  اين عنصر درست هستند؟

 اي تعلق دارد.  شم جدول دورهالف) اين عنصر به دورهٔ چهارم و گروه ش  

  است. ۴ترين زيرلايۀ آن، برابر با  ب) مجموع اعداد كوانتومي اصلي و فرعي بيروني  

 خوار و رساناي جريان برق است. پ) عنصري چكش  

  رسد. ت) يون پايدار آن، يك كاتيون است كه به آرايش الكتروني گاز نجيب قبل از خود مي  

  »پ«و » ب«) ۴  »ت«و » الف«) ۳  »ت«و » ب«) ۲  »پ«و » الف) «۱  
  ۳۶۷٨۱۳كد سؤال: 

Xيون  -۵۹ 3  در لايۀ سوم الكتروني خود، چهارده الكترون دارد، بنابراين عنصرX  جزء عنصـرهاي دسـتۀ ............... بـوده و عـدد اتمـي آن

  ............... است.

  ۱ (s- ۲۵  ۲ (d- ۲۵  ۳ (s- ۲۷  ۴ (d- ۲۷  
  ۳۵۵۷۵٨كد سؤال: 

بر اثر ضربه خرد شده و توانايي انتقال جريان الكتريسيته را دارند و چـه تعـداد از  ۱۴ترتيب از راست به چپ، چه تعداد از عنصرهاي گروه  به -۶۰

  عنصرهاي اين گروه سطحي صيقلي دارند؟

  ۱ (۳- ۳  ۲ (۳- ۴  ۳ (۴- ۴  ۴ (۴- ۳  
  ۳۵۷۲۹۴كد سؤال: 

  پذير هستند؟ شده انجام داده  هت نشانها در ج واكنش كدام  -۶۱

Na O C Na CO  2   (الف 2

FeO Cu CuO Fe   ب)  

KBr Cl KCl Br  2   (پ 2

FeO Na Fe Na O     (ت 2

FeSO Cu CuSO Fe  4   (ث 4

  »پ«و » ب«، »الف) «۴  »ت«و » پ) «۳  »ث«و » ب«، »الف) «۲  »ث«و » ت) «۱  
  ۳۲۷۳۶۴كد سؤال: 

  در كدام گزينه روند مطرح شده درست است؟ -۶۲

  ۱ (: Li Na K  خاصيت فلزي  

:(گرافيت)) ۲   Fe S C  رسانايي الكتريكي  

  ۳ (: Al Mg Na  تمايل به از دست دادن الكترون  

  ۴ (: O S P  اصيت نافلزيخ  
  ۳۵۷۳۰۴كد سؤال: 

 ديگـري و يابـد مـي افزايش (يكي است؟ يكديگر عكس ها، آن به مربوط ويژگي دو تغييرات روند مورد، چند در خاكي، قليايي فلزهاي بررسي در -۶۳

  يابد.) مي كاهش

   ها با  تعداد الكترون -خاصيت فلزيl  0  

   تمايل به از دست دادن الكترون -رفيتيهاي ظ تعداد الكترون  

   ترين زيرلايه هاي بيروني تعداد الكترون -شعاع اتمي  

    تعداد الكترون باl    بار كاتيون پايدار -1

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  
  ۳۶۹۹۹۶كد سؤال: 

...............اگر واكنش  -۶۴ ...............Mg(s) Fe O (s)  2 ي زير در مورد آن درسـت     ها ود، چند مورد از عبارتطور طبيعي انجام ش به 3

  است.) ۱۲و  ۲۶تيب     تر است؟ (عدد اتمي آهن و منيزيم به

   است. ۹برابر با           شده، مجموع ضرايب مواد در معادلۀ موازنه   اند. تايي پايدار رسيده ها به آرايش هشت  در اين واكنش همۀ يون  

   ي عنصر منيزيم بيشتر از عنصر آهن است.         پذير واكنش   .استخراج فلز آهن دشوارتر از استخراج فلز منيزيم است  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۴۱۴۹۳۶كد سؤال: 
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  هاي كلر، برم و فلوئور مشترك است؟ هاي زير ميان اتم يك از ويژگي كدام -۶۵ 11

  د با گرفتن الكترون به آنيون تبديل شوند.توانن ها، مي الف) در واكنش  

  باشند. اي مي جدول دوره ۱۷ب) هالوژن هستند و عضو گروه   

  سرعت با گاز هيدروژن واكنش دهند. توانند به پ) در دماي اتاق مي  

  ها وجود دارد. الكترون در آخرين زيرلايۀ آن ۷ت) تعداد   

  »ت«و » پ«، »ب) «۴  »پ«و » ب«، »الف) «۳  »ت«و » پ) «۲  »ب«و » الف) «۱  
  ۳۲۳۵۷۶كد سؤال: 

  

xمعادلۀ  -۶۶ x 4 25   چند ريشه دارد؟  6

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۵۲۴۷۴۳كد سؤال: 

xهاي معادلۀ  ضرب ريشه اگر حاصل -۶۷ mx m  22   هاي معادله كدام است؟ جمع معكوس ريشه د، حاصلباش 4برابر  2

  ۱ (
3
4  ۲ (

3
10  ۳ (

3
4  ۴ (

3
10   

  ۴۷۳۹۳۵كد سؤال: 

هاي آن  دومي كه ريشه معادلۀ درجه -۶٨
5 3
و  2

5 3
  باشد، كدام است؟ 2

  ۱(x x  22 11 10 0  ۲ (x x  22 10 11 0  

  ۳ (x x  2 112 5 02   ۴ (x x  2 11 6 02   

  ۳۴٨٨۵۵كد سؤال: 

fنمودار  -۶۹ (x) ax bx c  2 اين تابع درست است؟ در موردرو است. كدام گزينه  صورت روبه به  

  ۱ (a.c  0، b.c  0   

  ۲ (a.c  0، b.c  0   

  ۳ (a.c  0، b.c  0   

  ۴ (a.c  0، b.c  0   
  ۴٨۱۱۲۱كد سؤال: 

)Mنقطۀ  - ۷۰ , )2 )Bو  Aخط واصل دو نقطۀ  وسط پاره 1 , )5 )Cتا نقطۀ  Aاست. اگر فاصلۀ نقطۀ  3 ,m)3  باشد،  13برابرm كدام است؟  

  ۱يا  1   ۴ (3يا  ۳) ۳  ۲يا  2   ۲ (۴يا  ۴) ۱  
  ۳۹۵۰۲۲كد سؤال: 

xاگر فاصلۀ دو خط موازي  -۷۱ ay b 2  وy x 10 4   كدام است؟  b2باشد، مقدار مثبت  a29برابر  1

  ۱ (۲۲۹  ۲ (۲۳۱  ۳ (۲٨۹  ۴ (۲۹۱  
  ۵۲۴۷۴٨كد سؤال: 

Aاي نقاط   دو انتهاي يكي از قطرهاي دايره -۷۲ ( , )1 Bو  0 ( , )3 )Cاست. اگر نقطۀ  4 , )4  ،روي اين دايره باشد تواند باشد؟  كدام مي  

  ۱ (3   ۲ (4   ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۵۲۴۷۴۷كد سؤال: 

Aنقاط  -۷۳ ( , )1 Bو  4 ( , )1 yروي خطي به معادلۀ  BCهستند. اگر ضلع  ABCDدو رأس مجاور مستطيل  ،6 ax b   ،قرار داشته باشـد

a b  كدام است؟  

  ۱ (۵  ۲ (۶  ۳ (۷  ۴ (٨  
  ۵۲۳۷٨۰كد سؤال: 
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x)هاي حقيقي معادلۀ  مجموع ريشه -۷۴  1212 x) (x x)    2 2 24 96   كدام است؟ 0

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (2   ۴ (1   
  ۴۰٨۹۶۵كد سؤال: 

xهاي معادلۀ  اگر بين ريشه -۷۵ mx  2 4 3 رابطۀ  0 2   كدام است؟ mبرقرار باشد، مقدار  3

  ۱ (۱  ۲ (1   ۳ (۳  ۴ (3   
  ۳٨۲۲۵۱كد سؤال: 

xهاي معادلۀ  ريشه و  يد فرض كن -۷۶ (m )x   2 1 1 باشند. اگر  0        كدام است؟ m آنگاه ،5

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۹۹۹۰۱كد سؤال: 

xهاي معادلۀ  اگر ريشه -۷۷ x 2 4 axهاي معادلـۀ  باشـند، ريشـه و  برابر  2 bx c  2 برابـر  0 


2 1
و   


2 1

  هسـتند.  

مقدار 
b

c
  كدام است؟  

  ۱ (/2 2   ۲ (/2 2  ۳ (/2 4   ۴ (/2 4  
  ۵۵۷٨۲۱كد سؤال: 

fنمودار سهمي  -۷٨ (x) x bx c   2 رو است. مقدار  صورت روبه بهb  كدام است؟  

  ۱ (2   

  ۲ (۲  

  ۳ (4   

  ۴ (۴  
  ۳۵۵۷۱۳كد سؤال: 

fاگر  -۷۹ (x) ax bx c  2 رو باشد و  معادلۀ سهمي روبهx  xو  2  1  صفرهاي تابعg(x) mx n f (x)    باشند، حاصلn m 

  كدام است؟

  صفر) ۱  

  ۲ (3   

  ۳ (۳  

  ۴ (4   
  ۴۰۴۹۱۱كد سؤال: 

yرو نمودار سهمي  شكل روبه -٨۰ f (x)  است. اگر مجموع مربعات صفرهايf (x)  باشد،  ٨برابرf (   كدام است؟  3(

  ۱ (۱   

  ۲ (
4
3  

  ۳ (
2
3  

  ۴ (
1
2  

  ۵۵۶۳٨۷كد سؤال: 
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yها و دو رأس آن بر روي سهمي  يك ضلع مستطيلي روي محور طول -٨۱ 13 x  2 ها قرار دارد. بيشـترين مقـدار ممكـن  و بالاي محور طول 1

  م است؟ براي محيط اين مستطيل كدا

  ۱ (۱  

  ۲ (۲   

  ۳ (۳  

  ۴ (۴ 

  ۴۰۰۹٨۰كد سؤال: 
Aچقدر باشد تا قرينۀ نقطۀ  mمقدار  -٨۲ (m , ) 1 Pنسبت به نقطۀ  2 ( , m)5 yروي خط  2 x   قرار گيرد؟  

  ۱ (
7
3  ۲ (

11
5  ۳ (

8
3  ۴ (

8
5   

  ۵۱۶٨۳٨كد سؤال: 
yيكي از اضلاع مستطيلي روي خط  -٨۳ x 3 )Aقرار دارد. اگر دو نقطۀ  2 , )2 )Bو  4 , )2 حت ايـن دو رأس اين مستطيل باشند، مسا 1

  مستطيل كدام است؟

  ۱ (/2 5   ۲ (۵  ۳ (/6 5   ۴ (/7 5   
  ۴۶۹۲۳۷كد سؤال: 

yدو خط  -٨۴ x 2 yو  5 x 3 x، همراه با خط عمودي 2 k  دهند. مجموع مقادير ممكن بـراي  تشكيل مي ۵/۱۲مثلثي به مساحتk 

  كدام است؟ 

  ۱ (7   ۲ (2   ۳ (۶  ۴ (۵  
  ۵۴۰۶٨۷كد سؤال: 

xهاي معادلۀ  ريشه و  اگر  -٨۵ (k )x  2 1 باشند، بيشترين مقدار  1
 


 
  كدام است؟  

  ۱ (2   ۲ (۲  ۳ (6   ۴ (۶  
  ۵۵۲۰۷٨كد سؤال: 

 

  كدام عبارت زير، با توجه به قانون اول كپلر، درست است؟  -٨۶

  ) ثابت بودن موقعيت زمين و خورشيد در طول يك سال۱  

  ) تغيير سرعت سيارات و خورشيد در يك حركت وضعي ۲  

  ) تغيير فاصلۀ سيارات تا خورشيد در يك طول حركت انتقالي۳  

  شكل است. ) حركت ظاهري خورشيد و سيارات در مداري مارپيچي۴  
  ۵۵۵٨۲۹كد سؤال: 

  اب زمين در مدار حركتش و پيدايش اولين تريلوبيت پرسلولي، مطابق با كدام مورد زير است؟ زمان قرارگيري كرهٔ مذ اختلاف -٨۷

  ميليون سال ۵۷۰) ۲    ميليارد سال ۴) ۱  

  ۳ (/4   ميليارد سال  ۶) ۴    ميليون سال 6
  ۴۷۷۹۳۲كد سؤال: 

  

  

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

  »اه انوسیاق شیدایپ« یابتدا تا ۱ فصل :شناسی زمین
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پيشنهادي زمان
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  توان گفت ...............  وضعيت سيارهٔ زمين ميرو، در مورد  در شكل روبه -٨٨  1414

  حداكثر است. B) سرعت در ۱  

   ، مساوي است.C) طول روز و شب در ۲  

  ۳ (D.روزهاي كوتاه در قطب جنوب است ،  

  ۴ (A .آغاز تابستان در قطب شمال است  
  ۵۲۴۲۷۰كد سؤال: 

  منظور از انحراف محور زمين، كدام مورد زير است؟ -٨۹

  زاويۀ تابش خورشيد بر يك نقطه و در طول يك سال را گويند. ) تغيير۱  

  شده از خورشيد. ) زاويۀ دايرهٔ عظيمۀ روشنايي نسبت به پرتوهاي تابيده۲  

  سازد. اي كه محور چرخش وضعي زمين نسبت به خط عمود بر سطح مدار انتقالي مي ) زاويه۳  

  جنوبي) دارد. -شمالياي كه خط استواي زمين نسبت به محور قطبين ( ) زاويه۴  
  ۵۲۵۴٨۲كد سؤال: 

  باشد.  ها، ............... مي روز، ............... و علت ايجاد فصل عامل ايجاد شبانه -۹۰

  كروّيت زمين -اي  ) گردش روي مدار دايره۱  

  چرخش زمين به دور خودش -) انحراف محور زمين۲  

  انحراف محور زمين -) حركت وضعي۳  

  فاصله از خورشيد  -خورشيد) تفاوت تابش ۴  
  ۵۲۳٨۰۰كد سؤال: 

  تابد.  هاي جغرافيايي ............... قائم مي ماهۀ دوم سال، خورشيد بر عرض در شش -۹۱

    ) صفر درجه و حوالي آن۱  

23/) صفر تا ۲     درجۀ شمالي 5

  ۳ (/23 23/درجۀ شمالي تا  5   درجۀ جنوبي 5

23/) صفر تا ۴     درجۀ جنوبي 5
  ۴۱۵۷۵۹كد سؤال: 

 ماه كدام است؟ ، موقعيت خورشيد در اول ديرو روبهدر شكل  -۹۲

  ۱ (A  

  ۲ (B   

  ۳ (D  

  ۴ (E  
  ۴۳۶۹۷۳كد سؤال: 

  اط كرهٔ زمين، چند روز طول شب و روز برابر است؟ روز در سيارهٔ زمين، در تمام نق ۳۶۵زمان يك سال معادل  در مدت -۹۳

  ماه  ۶) ۴  روز ۳۶۵) ۳  روز ۲) ۲  روز ۱) فقط ۱  
  ۵۱۷۴۵۴كد سؤال: 

  دهند؟  هايي رو به شمال تشكيل مي سايه  درختان در كدام منطقه، هميشه -۹۴

  درجۀ شمالي  ۴۱) ۴  درجۀ جنوبي ۳۲) ۳  ) استوا۲  درجۀ شمالي ۲۰) ۱  
  ۵۲۴۲۷۲كد سؤال: 

  دهد؟  را در شكل زير نشان مي Dشناسي پس از  كدام گزينه، يك پديدهٔ زمين -۹۵

   F) رسوب۱  

  ) پسروي دريا۲  

   E) تزريق ۳  

  ) پيشروي دريا۴  
  ۴۴۲۹۲۰كد سؤال: 
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15 
طوري كه  شناسي از تغييرات مواد پرتوزا استفاده كنند به ي زمينها ها و لايه اگر براي تعيين سن مطلق سنگ -۹۶

7
مـواد درون سـنگ تغييـر  8

 عمر سنگ طي شده است؟ يافته و خواص پرتوزايي خود را از دست داده باشد، چند دوره نيم

  ۱ (۳   ۲ (۲   ۳ (۱  ۴ (۴ 
  ۴۴۲۹۶۰كد سؤال: 

  گذاري متوقف شده است؟  هايي عمل رسوب رو، در چه زمان در شكل روبه -۹۷

 ) بين اردوويسين و سيلورين۱  

  ) بين سيلورين و كربونيفر۲  

  ) بين پرمين و ترياس ۳  

  ) بين ترياس و ژوراسيك۴  
  ۴۴۲۹۲۷كد سؤال: 

  عمر مادهٔ پرتوزا از بقيه كمتر است؟ در كدام شكل، نيم -۹٨

  ۱ (
¾M ®ÄkLU

 Pb U206 238  ۲ (
¾M ®ÄkLU

 Pb U207 235  

  ۳ (
¾M ®ÄkLU

 Pb Tr208 232  ۴ (
¾M ®ÄkLU

Ar K40 40  
  ۴۴۲٨٨۹كد سؤال: 

كشـد تـا  دار، چند ميليارد سال طول مي ميليارد سال باشد، در يك نمونۀ سنگ توريم ۱۴حدود  ۲۳۲عمر توريم  هرگاه نيم -۹۹
15
 ۲۰٨سـرب  16

  توليد شود؟ 

  ۱ (۲٨  ۲ (/4 5   ۳ (۵۶  ۴ (۵۷۰۰  
  ۴۴۲۹۰۰كد سؤال: 

 شود؟ ترتيب قرار گيرند تا جدول زير كامل مي ها به جاي حروف كدام گزينه به -۱۰۰

 كواترنري ژوراسيك كربونيفر اردوويسين دوره

 د ج ب الف رويدادهاي زيستي

 ظهور انسان -نخستين پرنده -نخستين خزنده -نخستين ماهي) ۱  

 ناسورهاانقراض داي -نخستين خزنده -تريلوبيت -نخستين پرنده) ۲  

 نخستين پستاندار -انقراض گروهي -گياه گلدار -گياهان آوند دار) ۳  

 انقراض گروهي-نخستين پستاندار -ظهور دايناسورها -تريلوبيت) ۴  
  ۴۴۲٨٨۳كد سؤال: 
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